

**INFRAESTRUCTURA PANAMEÑA DE DATOS ESPACIALES**  
**Componente de Tecnología**  
**REUNIÓN ORDINARIA N.º 5**  
**ACTA DE REUNIÓN**

<b>Reunión:</b> Componente de Tecnología - IPDE		<b>Fecha:</b> Agosto 16, 2013
<b>Lugar:</b> Salón de conferencia del Instituto Tommy Guardia		<b>Hora:</b> 9:30 a.m. -10:30 a.m.
<b>Participantes:</b>	José V. Cedeño, ced:4-700-1547, CGR Sianet Saavedra, céd: 8-241-364, ATP Vanessa Nuñez, céd: 8-312-618, CGR Berta Guerrero, ced: 8-496-809, TEC-ANATI Leydis Camargo, ced: 6-708-197, AMP Juan Carlos Carrera, ced: 8-707-1186, AERONAÚTICA Manuela Vallester, ced: 8-423-313, AERONAÚTICA Isis Tejada, ced: 8-487-417, IGNTG Elizabeth Sámuels, ced: 8-385-681, IGNTG	
<b>No asistieron:</b>		
<b>Agenda:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Estado actual del Portal de la IPDE</li></ul>		
<b>Desarrollo de la Reunión:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• La Lic. Isis Tejada presenta las excusas del Sr. Director por no llegar a la reunión y expone los siguiente puntos:<ul style="list-style-type: none"><li>○ El Sr. Director ha convocado esta reunión por el correo masivo hecho a lo interno del IGNTG, lo cual no es un procedimiento correcto</li><li>○ En cada componente hay un secretario y un coordinador con funciones definidas - les ha llegado copia del reglamento operativo? Donde se explican entre otras cosas esas funciones</li><li>○ La única comunicación con el componente de tecnología está hecha por correos directos</li><li>○ De cada reunión debe levantarse un acta aprobada por los miembros del componente y luego enviarse a la secretaria del Comité Interinstitucional</li><li>○ Al trabajo realizado hasta el momento por el componente no hay ninguna objeción Los miembros del componente debieron revisar la página antes, luego someterla al Comité, luego de aprobado por el Comité va a las distintas instituciones.</li><li>○ Lleva un proceso similar al del Reglamento Operativo</li><li>○ La página debe ser corregida y puesta en línea otra vez</li><li>○ Alguien debe tomar las funciones de secretario en ausencia del mismo para que levante el acta lo mismo que llevar la agenda y la comunicación a todos los miembros del componente por correo (las convocatorias)</li></ul></li></ul>		

**INFRAESTRUCTURA PANAMEÑA DE DATOS ESPACIALES**  
**Componente de Tecnología**  
**REUNIÓN ORDINARIA N.º 5**  
**ACTA DE REUNIÓN**

- El Lic. Cedeño agrego:
  - Está de acuerdo con lo que se refiere a las actividades de secretaría, además que en una de sus reuniones se señaló que la secretaria la llevaría el miembro de ANATI presente en la misma
  - Señaló que el 25 de Junio del presente la página estaba activa y se estaba revisando por errores para enviarla primeramente a los integrantes del componente de tecnología, pero fue deshabilitada y que es hasta el día de hoy es que se dan a conocer las razones por las cuales se bajó la página
  - Que la idea era presentarla en la última reunión del Comité a todos los miembros
  - Que los miembros del componente no están enterados de todo lo sucedido a la página
  - Que no hubo comunicación por parte de la coordinación para explicarle porque se bajó la pagina, ya que el correo masivo fue enviado al personal del IGNTG y desconocía la existencia del mismo hasta la reunión del comité donde el Director del IGNTG lo presento a los participantes de la reunión.
  - Espera que se puedan hacer las pruebas y presentarla en la próxima reunión del Comité como tenían planeado
- Berta Guerrero dio explicaciones de la acción tomada en el asunto de la página y que el Ing. Erick Quintero de la ANATI fue quien dio de baja la página, igualmente informo que la Ing. María Elena García menciona en la reunión de coordinadores y secretarios del día 7 de agosto que la página no podía subirse porque ahora tiene un error
- La Lic. Isis Tejada le sugiere al componente que todos tengan los correos de todo, que los temas deben ser de conocimiento de todos los miembros del componente, se necesitan las actas para elaborar los informes de avance de IPDE y documentar todas las actividades: para que, por qué y cuándo se realizan
- El Lic. Cedeño señaló que no hay ningún problema con enviar las actas

**Acuerdos y Compromisos**

<b>Nº</b>	<b>Acuerdo /Compromisos</b>	<b>Responsables</b>	<b>Inicio</b>	<b>Fin</b>	<b>Observaciones</b>
1	Habilitar Portal de la IPDE	Berta Guerrero	16/ago/2013	16/ago/2013	
2	Revisión del Portal	Componente de Tecnología	16/ago/2013	28/ago/2013	